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Про розгляд електронної петиції

На  електронну  петицію  від 20.02.2023 щодо  ремонту  асфальтового
покриття кінцевої зупинки маршрутів № 15 та № 77 біля комунального закладу
«Інноваційна гімназія» Кропивницької міської ради» (колишня  НВО № 35) за
адресою: вул. Космонавта Попова, 28/20  повідомляємо наступне.

На  виконання  статті  231 Закону  України  «Про  звернення  громадян»,
відповідно  до  рішення  міської  ради  від  29.03.2016  № 142  «Про  електронну
петицію,  адресовану  Кіровоградській  міській  раді,  її  виконавчому  комітету»
(з урахуванням змін)  дана петиція розглянута  01.03.2023 на засіданні постійної
комісії  Кропивницької  міської  ради  з  питань  житлово-комунального
господарства та транспорту.

За  результатами  розгляду  електронної  петиції  постійною  комісією
прийнято рішення:

1. Підтримати електронну петицію. Головному  управлінню  житлово-
комунального  господарства Кропивницької  міської  ради  вирішити  питання
шодо  ямкового  ремонту  асфальтового  покриття  частини  території  кінцевої
зупинки  маршрутів  № 15  та  № 77  біля  комунального  закладу  «Інноваційна
гімназія»  Кропивницької  міської  ради»  (колишня  НВО  №  35).  Попередньо
визначити  конкретні  місця,  які  потребують  нагального  ремонту,  за
результатами обстеження зазначеної території Головним управлінням житлово-
комунального господарства  міської ради спільно з  представниками постійної
комісії  міської  ради  з  питань  житлово-комунального  господарства  та
транспорту і автором петиції.

2.  Головному  управлінню  житлово-комунального  господарства
Кропивницької  міської  ради  звернутись  до  суб’єктів  підприємницької
діяльності щодо  благоустрою  належної  до  їх  об’єктів  торгівлі  території
зазначеної ділянки.

Враховуючи вищевикладене, підняте питання перебуватиме в компетенції
та  на  контролі  Головного  управління  житлово-комунального  господарства
Кропивницької міської ради.

Дякуємо Вам за активну громадську позицію та небайдужість.
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